

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC. 1

吳元國一家禱告信

「插翅南非」

01.July,2020

詩篇146:3「你們不要倚靠君王,不要倚靠世人;他一點不能幫助。」南非總統宣佈 鎖國政策之初,每日新增確診數約115人!96天後,南非新冠病毒疫情終於開始爆發 ,27號新增確診突破7000!今死亡總數已經達2657人。**耶利米哀歌4**:17「我們仰望 人來幫助,以致眼目失明,還是枉然;我們所盼望的,竟盼望一個不能救人的國!」







06月1日確診1674人 06月30日確診6945人 總確診151209人 加上黑夜來臨停電 羅斯敦堡弟兄姐妹們,大都受到店租壓力,必須開店營業,每天面對約1萬至3萬人次 人流,走過店舖門面大開的店門口!加上南非原住民防護意識低落,且買不起口罩! 用圍巾、手帕、套頭衫等,各式花招盡出,但防疫果效已經越來越顯明無效!弟兄姐 妹們在店門口使用額溫槍,檢測每位進門客戶的體溫,並且用酒精噴灑雙手、沒有戴 口罩的謝絕光臨!店裡員工也供應口罩規定戴上,自己還加上塑膠面罩,並且在櫃台 做了防護透明膠膠套!做好了十足的防護;但令元國夫婦感動又感恩的是:他們都禱 告求聖靈保守、求耶穌補足他們所做的一切病毒防護工作,使病毒遠離、不得親近! 如同「好人親近、惡人遠離;親近善事、遠離惡事那樣,不給撒但留地步。」詩篇 20:7「有人靠車,有人靠馬,但我們要提到耶和華我們神的名。」撒迦利亞書4:6 「萬軍之耶和華說:不是倚靠勢力,不是倚靠才能,乃是倚靠我的靈方能成事。」







弟兄姐妹開店標準裝備

元國外出購物的裝備

06-01才羽返工作/才主返校

六月初的時候,元國忽然收到李道宏牧師邀請,參加他們「綫上敬拜讚美祂」ZOOM 聚會,李牧師現在是福音證主協會、愛主第二代事工帶領人;他在會中訪問我們夫婦 在盲教職事工場上的夫妻關係、及事奉的難處與挑戰!會後並製成幾段3分鐘視頻發 放,元國夫婦非常感恩,若能為主使用,都要歸一切感謝與榮耀給我們的主耶穌!



李道宏牧師邀請參加主日晚聚會 CCS主日上午牧師聚會 CCS主日下午青年傳道聚會



CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.

透過李道宏牧師的這次邀請,聖靈帶領我們夫婦回到2008年…,華福CCCOWE在肯尼亞舉辦第二屆世界華人非洲宣教諮詢會議,記得是在會後等車要離開時,與李道宏牧師有過簡短談話;然而,我要分享的是,當年會議主席李秀全牧師,在大會上請所有與會的會眾,為神在非洲埋下的兩塊「華人宣教士寶玉」、薛玉光牧師和畢玉書牧師記念禱告!當時李秀全牧師在大會中鮮明呼籲「傳承與接棒」!如今回想到SIM國際事工差會,在台灣地區由諸長樂牧師,接下了SIM台灣區前理事會主席,上帝的應許是何等真實!而諸長樂牧師也是我們夫婦在神學院實習教會的主任牧師;有幸與他學習三年教牧事奉,甚至我們在石牌信友堂的裝備,都成為我們日後在南非宣教拓殖事奉上的基礎!諸牧師在退休之後,更帶著師母一起前往日本(硬土)宣教,直到2019年8月13日他蒙主召回天家時,就證實神的話信實,「主的恩召有何等的指望」!使徒行傳20:24「我卻不以性命為念,也不看為寶貴,只要行完我的路程,成就我從主耶穌所領受的職事,證明神恩惠的福音。」而神奇妙繼續帶領,就看見石牌信友堂董牧師40歲左右的此時(愛主的第二代基督徒),已預備自己明年接任華福CCCOWE總幹事的職事…!不單是SIM「傳承與接棒」!願CIM也當如此奔跑!特別是在這新冠疫情衝擊之下…,全世界改變中!求主幫助我們夫婦思想當如何「在基督裡的不變」!

感謝神的恩典,羅斯敦堡原週一晚上查經班(現在視頻查經改到週四晚上),在鎖國期間,透過Zhang, LanLan邀請,我們來了一位新朋友Chen, FongBen先生,其實以前在團契聚會的時候也邀請過他,但他都委婉拒絕!結果神奇妙的安排,反透過我們在綫上聚會,領Chen先生在六月起參加了我們的查經聚會,哈利路亞!他還分享了一個見證:說他月初一天要關店時候,店鋪電線走火,他聞到燒焦味,卻找不到火源!要鎖門時忽然肚子疼要跑廁所,沒想到是廁所內電線走火!他說他竟然大呼一聲「感謝主!」上週三他打貨回店,車輪陷入泥沼,在等待救援時,兩位賊偷他貨物的兩個音箱!他下車要追趕時,兩個賊都拿出刀子威脅他退回!我們都看明了是撒旦攔阻他的詭計!為他切切禱告,感謝神!他仍然繼續來聚會!求主幫助軟化他的心,使我們能開始上受洗課。



左下慕道友Chen先生加入 6月30送機元國大姐逃回台灣 樹梢上仍有神創造的驚艷 在全世界新冠病毒爆發的此刻!南非鎖國至今不得聚會、探訪!我們夫婦思想尋求神 的心意之時,在禱告中尚未看見福音如何藉着視頻,可以去接觸外邦未信主之人的方 法(在視頻中打廣告)?卻先從我們家兩個孩子Helen和Clarence,在南非公立醫院的實 習現況中(才主在全國最大醫院),清楚領受到神讓我們再一次學習更整全的全心的信 靠他…!提摩太後書 2:21~22「人若自潔,脫離卑賤 (病毒) 的事,就必作貴重的器 皿,成為聖潔,合乎主用,預備行各樣的善事。」



······元國與慧玲的部落格 http://douglaswufamily.blogspot.tw/

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.

- 1. 感謝神引領,鎖國不能前往羅斯敦堡期間,神仍帶領一位新朋友參加查經、慕道。
- 2. 感謝神透過證主、愛主第二代事工李道宏牧師邀請,鎖國期間有機會與他們聚會。
- 3. 感謝聖靈感動後方代禱勇士們與教會愛心支持,為我們鎖國期間守望與供應感恩。
- 4.南非鎖國三級政策限制有條件逐步放寬, 感恩! 唯仍不得聚會與探訪。
- 5. 感謝聖靈保守我們所有弟兄姐妹平安,羅堡 HE 弟兄隔壁白人超市兩位白人女士與一位非裔經理確診新冠病毒!其中一位白人女士是住在週一查經班四位弟兄姐妹家庭同一小區!但聖靈防護未有一人被感染!他們也立刻順利搬家離開小區,感謝神。

禱告

- 1、請為羅斯敦堡開店的弟兄姐妹們迫切禱告,求聖靈保守他們免於受感染新冠病毒。
- 2、大女兒 Sharon 安琪七月底 OPT 簽證期滿,請為她前方道路代禱,主指引向左向右。
- 3、二女兒 Helen 才羽:在 Welkom 鎮東北 15Km Odendaalsrus Provincial Hospital 醫院實習,才羽住這鎮上(四位同學同住,兩位在 Welkom 大醫院實習),他們區域共有 30 幾位確診病患,但主管警告須把每位病人都當成是確診病毒者那樣做防護!請代禱。
- 4、Clarence 才主學校 6 月 18 日終於開學開課,並進入醫院實習支援!他是在約堡最大公立醫院 Charlotte Maxeke Johannesburg Academic Hospital 請迫切代禱平安!
- 5、為弟兄姐妹信心堅立代禱,能持恆倚靠主,查經聚會、崇拜,讀經、禱告仰望神。
- 6、元國大姊於6月30日搭機返台,求主保守平安,不被新冠病毒感染。
- 7、南非打劫的事件,也如商業「報復性消費」那樣大增!請為治安、平安代禱。

美國奉獻支票請寄:CIM Headquarters, 擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「爲吳元國奉獻」臺灣奉獻帳號:華泰商業銀行、石牌分行。帳號:1761000047661。戶名:財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ②請注明奉獻 CIM 南非宣教七吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas